MHCTPYKIIMA (ITACITOPT) ITO ITPMMEHEHWIO U3AEJINA

1. OITNCAHWE U3JIEJINA

HaumeHoBaHue HaumeHoBaHne Mepuop | PekomenaoBaHHas| PekomeHgoBaHHas Knacc TCY Opyrve
nsgenus: aBTOMOGUNS: BbiNycka | Harpyska Ha wap | Harpyska npuuena ocobeHHoCTH
- 6e3 Topmo3oB/c ( max pasoBas
BIZON TOpMO3amu Harpyska Ha wap / Ha
pamy / Tarosasi )
dapkon Isuzu D-Max 2016- 120 kr 750 «r / 3500 kr 4 (120 kr / 540 kr/ FA 0996-E
3500 «r )

He Tpebyer crenmaibHbIX MHCTPYMEHTOB M IPHCIOCOOJCHHMI INPU MOHTaXEe U JIEMOHTaXKe.
CIEIMATH3UPOBAHHBIM ITOKPHITHEM BEIYLIMX MUPOBBIX IIPOU3BOAUTENEH TOPOIIKOBBIX KPACOK. DKOIOTHYECKH O6e30MacHo.

2. KOMILIEKTAIIUA

WN3nenve cocTouT ns crieqytoLnx aeMeHToB:

Ne
n/n

HaumeHoBaHue

Kon-
BO

305.996 Pama TCY

305.981-01 KpoHwTtenH TCY

301.517 KpoHLWTENH

301.517-01 KpoHwiTerH

741.319 NnactuHa

713.006-01 CuenHow wap

747.027 Maney

DN ||~ |WIN|=

LUnnuHT DIN 11024

alalaln|=a]=a]al—

3alMIneH0 OT KJIMMAaTHYSCKUX BO3JICHCTBUI

Ne n/n HanmeHoBaHue Kon-Bo
Komnnexkm kpenexa 273.732
9 301.499 3aknagHas ranka M12 2
10 Bont M10x30 4
11 Bont M12x40 8
12 ["anka M10 4
13 [anka M12 4
14 arika M25 1
15 LLlan6a rpoeepHas 10 4
16 LLlan6a rposepHas 12 8
17 LLlan6a rpoBepHas 25 1
18 Lan6a 10 8
19 Lanba 12 12
20 1

3. YCTAHOBKA

—_

3aTsHyTh Kpemex.

NN A wDd

VCTaHOBUTH IIACTHHBI 5 K GOKOBBIM YacTAM paMbl a/M, UCIIOJIB3YSI [ITATHBINA KPETEK.
CoeMHUTS IJIACTHHBI 5 ¢ KpoHIUTeiHaMu 3 U 4 ¢ nomotisio 6oiaroB M10x30.

VYcraHoBuTh pamy 1, 3akpenutsb ee 6onramu M12x40 k rmiactuHam 5.

BceraButs kponmreiin TCY 2 B pamy 1, 3adukcHpoBaB ero najbueM 7 ¥ IIUIMHTOM 8.

3aKkpenuTh KPOHIITEHHBI 3 1 4 K HIXKHAM MTOBEPXHOCTSAM pambl a/M Ooirtamu M12x40, ucnione3ys raiiku M 12 u 3aknagHbie raika 9.

YCcTaHOBUTH CLETHOM 1ap 6 B OTBEpPCTHE KPOHIUTEHHA 2 M 3aKpenuTh ero raiikoi 14. Eciu a/m skcrutyatupyertcst 6e3 npuiena, CUenHoi map

HCOGXO}II/IMO TIOKPBITH 3alUTHOM CMa3KOW M HaJETh 3alIMTHBIN Koimnak. He JOIIYCKACTCs UCIOJIB30BaTh 1Iap €CJIM €ro JuaMeTp MEHbIIC UITN

paBeH 49 MM.

8. Pabotsl mo moaxroUeHu0 3ekTpoodopynoBanus TCY k 60pTOBOI CeTH a/M TOMKHBI MPOU3BOANTHCS B YCIOBHUSIX CIICHAATU3UPOBAHHOM

MacCTEPCKOM.

®apkonsl «BU30H» — Bricokoe Ka4ecTBO M HAEKHOCTD!

000 «HTU-rPYMM», 109202, Poccus, r. Mockea, yn. Locce Neposckoe, gom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345;

Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru ¢apkon-613oH.pc




W 552c 7 M

_nmm,-".".ﬂmniu =TT
|

e : d =

IIpumeyanus. 3a nocieCTBHUS HENPABWILHONW YCTAHOBKH MPEIIPUATHE - U3TOTOBUTEIb OTBETCTBEHHOCTH He HeceT. [Tocne 1000 kv nmpobera a/m ¢
MPHIENIOM PEKOMEHIYeTCsl HOATAHYTh Kpenesk. IIpenpusrie-u3roToBUTeb OCTaBIsIeT 3a C000ii MpaBo BHOCUTh U3MeHeHHs B KoHCTpykuuio TCY, nosromy
HEKOTOPbIE M3MEHEHUS MOTYT OBITh HE OTPAXKCHBI B HACTOSMICH HHCTPYKIHNU. Y CHIIHA 3aTsDKKU 601ToB M6 - 10 Hm, M8 — 25 Hm, M10 — 50 Hwm,

MI12 - 85 Hwm.

®apkonsl «BU30H» — Bpicokoe Ka4ecTBO M HA/IEXKHOCTD!

000 «HTU-IPYMM», 109202, Poccus, r. Mockea, yn. LWocce Meposckoe, gom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru dpapkon-6u3oH.pg



IIpu TpaHCIOPTHPOBKE BENOILIAT(HOPMBI PEKOMEHIYETCS 3AMEHUTh ITATHBIHA KpoHuTeiin Tcy 305.417-01 na cunosoii kponreitn TCY 305.418 BIZON.

®apkonsl «KBU30H» — Bricokoe Ka4ecTBO M HAEKHOCTD!

000 «HTU-rPYMM», 109202, Poccus, r. Mockea, yn. Locce Neposckoe, gom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru ¢apkon-613oH.pc



